

ПРИЗЫВ

г. Владимир

30 июля 1955 г., № 150 (10990)

Гастроли Горьковского театра юного зрителя

Вторично коллективу горьковского театра юного зрителя им. П. К. Крунской предстоит встретиться со зрителями города Владимира и Владимирской области. Гастроли театра начнутся 1 августа. Значительный интерес к спектаклям нашего театра в период его гастролей во Владимире в 1953 году, теплый прием со стороны требовательного и чуткого зрителя—глубоко памятен коллективу, который с радостью и творческим волнением ждет новой встречи с владимирцами.

Театр привез новые свои работы, не шедшие на сцене в период его предыдущих гастролей во Владимире. Мы поставим пьесу лауреата Сталинской премии В. Гусева «Иван Рыбаков», «Милочка» М. Шароновой, «Разбойники» Ф. Шиллера, инсценировку романа Э. Войнич «Овод», «Машенька» А. Афиногенова, комедии Карло Гольдони—«Слуга двух господ» и «Забавный случай». Ряд спектаклей предназначен специально для детей среднего и младшего возраста. Среди них пьесаводевиль «Приключения Димки» В. Коростылева и М. Львовского.

Сценическое осуществление пьес «Иван Рыбаков» (режиссер И. И. Поплавская), «Машенька», «Милочка» (режиссер В. Л. Витальев) является продолжением одной из основных тем театра, над которыми он работает. Это темы формирования морального облика советской молодежи, привития ей лучших черт и героических традиций нашего народа. Названными спектаклями театр поднимает и другую важную и ответственную проблему—проблему семейных отношений, их влияния на воспитание детей. Подготавливая к постановке спектакли, режиссура и актеры были полны стремления сделать их в одинаковой степени полез-

ными как для юношества, так и для взрослых зрителей.

Несколько слов следует сказать о театральном коллективе, который будет гастролировать во Владимире. 27-й год существует в Горьком наш молодежный театр. За это время на его сцене поставлено около 250 драматических произведений русских и зарубежных классиков, большое количество пьес советских авторов. Ежегодно театр посещает более 200 тысяч зрителей самого различного возраста.

В коллективе есть артисты, работающие со дня основания театра—заслуженная артистка РСФСР А. Г. Луговая, артистка П. А. Зеленецкая, заведующая костюмерным цехом А. В. Теплова. Значительное количество актеров, режиссеров работает более 10—15 лет. Творческие кадры непрерывно пополняются. За последнее время к нам пришло много выпускников театральных институтов и училищ Москвы и Горького.

Во Владимире наш коллектив пробудет в течение августа. Кроме показа спектаклей в облдрамтеатре им. Луначарского, в плане гастролей намечены выезды в клубы и Дома культуры города и области, творческие встречи артистов и режиссеров театра с молодежью, выступления молодых исполнителей непосредственно на фабриках, заводах.

Театр будет продолжать и репетиционную работу над новыми постановками.

Начиная гастроли, надеемся, что встречи театра со зрителями, их замечания и требовательная оценка спектаклей помогут творческому коллективу в дальнейшем художественном росте.

Г. НИКИТИН,
директор горьковского театра юного зрителя им. Н. К. Крунской.